                                                           Přihlašování na zkoušky (registrace na události) pořádané RK CZ

Přihlášku na zkoušky (registraci) podává výhradně majitel psa, nikoli vůdce. Registrací na internetových stránkách ručí majitel přihlášeného psa za správnost a pravdivost vyplněných dat. Potvrzuje, že jsou mu známy předpisy a pokyny týkající se dané události (Soutěžní řád, propozice atd.) a že ručí za škody způsobené tímto psem i v případě, že si jej nechá na zkouškách předvést jinou osobou (vůdcem psa). Předpisy jsou k dispozici zde: https://www.retriever-klub.cz/zkousky/rady-a-predpisy-2/
Přihlášení (registrace) je možné pouze elektronicky v Členské sekci na webu RK a člen klubu je povinen se před zahájením registrace na událost do této sekce přihlásit. Pokud psa registrujete na událost bez přihlášení, bude to považováno za registraci nečlena. Jinými slovy přihlášení do Členské sekce nahrazuje dříve zasílanou kopii členského průkazu.
Po odeslání registrace (přihlášky) obdržíte e-mail s potvrzením a s pokyny k platbě (včetně termínu splatnosti). Startovné je možné zaplatit  ihned přes platební bránu (kartou) nebo převodem. Pokud nedodržíte lhůtu k zaplacení, obdržíte upomínku a máte na zaplacení ještě jeden den. Poté může být vaše registrace zrušena.
POZOR – pokud víte, že už se přihlašujete jako náhradník, startovné NEPLAŤTE do té doby, dokud nebudete vyzváni organizátorem nebo výcvikářem k účasti.
Registrace na událost, kterou udělá někdo jiný než majitel psa může být důvodem k tomu, že tento pes nebude ke zkoušce připuštěn (bez náhrady).
Výše startovného je uvedena vždy u každé události ve dvou variantách – Základní cena a Cena pro členy RK. Ceny jsou kompletní a v hotovosti se již žádné další poplatky nevybírají. K registraci mohou být přidány pouze volitelné platby, např. pokud organizátor nabídne předplacení oběda atp.
Výměna vůdce/pes: Lze vyměnit psa, nebo vůdce, ale nelze vyměnit celý tým. O změnu požádejte na emailu vycvikar@rkcz.cz. V případě výměny psa zašlete rodokmen psa, který bude startovat jako náhradní. Při změně vůdce zašlete jméno a příjmení nového vůdce, jeho email a telefonní číslo. O změnu může požádat vždy jen majitel psa.
Změny v přihláškách předá výcvikář příslušnému organizátorovi co nejdříve po provedení změny, aby mohl připravit tabulky a další podklady.
Poplatky za zkoušky pro rok 2025:
                                 základní cena      cena pro členy RK:
OVVR                                  1000,-               700,-
KPZ a KZVP                        2000,-              1300,-
KLZ                                      2300,-             1600,-
KVZPR,KZPR,KSZR            3300,-             2500,-
MFTR, NFTR                     4500,-             3500,-
WT                                     1200,-               900,-
DT                                      1300,-             1000,-
Ceny jsou kompletní a v hotovosti se již žádné další poplatky nevybírají.
