Přihlašování na zkoušky (registrace na události) pořádané Retriever klubem
Psa na zkoušku přihlašuje majitel psa. V případě, že si nechá svého psa předvést na zkouškách jiným vůdcem, vyplní v přihlášce kolonku „vůdce je odlišný od majitele“. Přihláškou ručí majitel přihlášeného psa za správnost a pravdivost vyplněných dat. Potvrzuje, že jsou mu známy předpisy a pokyny týkající se dané události (soutěžní řád, propozice, veterinární podmínky) a že ručí za škody způsobené psem i v případě, že si jej nechá na zkouškách předvést jinou osobou. 
Přihlášení psa na zkoušku je možné pouze elektronicky na webu Retriever klubu a člen klubu se musí před zahájením registrace na událost přihlásit do členské sekce. Pokud psa přihlásíte na zkoušku bez přihlášení do členské sekce, bude to považováno za přihlášku nečlena a po odeslání přihlášky vám přijde výzva k platbě vyšší (základní) ceny. 
Postup při přihlašování, pokud jste členem Retriever klubu 
 www.retriever-klub.cz klikněte na „členská sekce“ a vašimi přihlašovacími údaji se přihlaste. Rozsvítí se vám zelené kolečko vpravo nahoře a budou v něm iniciály vašeho jména. Klikněte na Karta člena – Psi. Zkontrolujte, jestli máte psa, kterého chcete na zkoušku hlásit, v seznamu svých psů. Pokud tam váš pes není, kontaktujte poradce chovu pro dané plemeno, který vám psa k účtu doplní. 
Vyhledejte rubriku Zkoušky - Přihlašování na zkoušky. 
V kalendáři si vyberte si zkoušku, na kterou se chcete přihlásit. Kliknutím na název zkoušky si můžete přečíst základní informace a seznámit se s  propozicemi. Pokud u zkoušky  vidíte tlačítko Registrovat se, je přihlašování otevřeno a můžete se na tuto zkoušku hlásit. Kliknutím na tlačítko Registrovat se se vám otevře přihlašovací formulář, kde se vám sama načtou vaše osobní data. 
Pes: zvolit existující : zadejte jméno psa, kterého máte v kartě člena, údaje o něm se samy načtou. Pokud se vám údaje o psovi nenačtou, klikněte na kroužek „zadat nový“ a údaje o psovi si v přihlášce sami vyplňte. 
Nahrajte Průkaz původu psa
Klikněte na kroužek „cena pro členy RK“
Zaklikněte políčko Souhlasy se zkušebním řádem a Veterinárními podmínkami, potvrďte, že nejste robot a zmáčkněte tlačítko „Registrovat se“…. a jste přihlášeni.
Postup přihlašování, pokud nejste členem Retriever klubu
Na www.retriever-klub.cz vyhledejte rubriku Zkoušky -  Přihlašování na zkoušky.
Vyberte si zkoušku, na kterou se chcete přihlásit. Kliknutím na název zkoušky si můžete přečíst podrobné info a seznámit se s propozicemi. Pokud u zkoušky  vidíte tlačítko Registrovat se, můžete se na tuto zkoušku hlásit. Kliknutím na tlačítko Registrovat se se vám otevře přihlašovací formulář, kde vyplňte svá osobní data, adresu a email. Zkontrolujte si správnost emailu, pokud v něm bude chyba, nemůže vám přijít potvrzovací email, že jste se na zkoušku přihlásili.
Pes:  ťukněte na „zadat nový“ a údaje si sami vyplňte. 
Pokud psa na zkoušce povede někdo jiný, vyplňte kolonku „vůdce je odlišný od majitele“ - vyplňte jméno, email a telefon vůdce psa
Nahrajte Průkaz původu psa
Zaklikněte políčko Souhlasy se zkušebním řádem a Veterinárními podmínkami, potvrďte, že nejste robot a zmáčkněte tlačítko „Registrovat se“…. a jste přihlášeni.

Po přihlášení obdržíte e-mail s potvrzením a pokyny k platbě (včetně termínu splatnosti). Startovné je možné uhadit ihned přes platební bránu nebo převodem.  Přihláška bude zaregistrována pouze po zaplacení startovného (splatnost je 7 dnů).  V případě neuhrazení startovného do sedmi dnů bude vaše přihláška stornována. 
Pokud jste se na zkoušku přihlásili jako náhradník, poplatek NEPLAŤTE. Pokud se na zkoušce uvolní místo, budete vyzváni emailem k účasti a až potom poplatek uhradíte.
Pokud jste již na zkoušku zaregistrován jako účastník a zjistíte, že se zkoušky nemůžete zúčastnit, oznamte svou neúčast storno tlačítkem (je součástí emailu, který bude účastníkovi zaslán po přihlášení) nebo Oznámením o stornu účasti na email hlavního výcvikáře vycvikar@rkcz.cz 
Startovné je nevratné.
Výměna vůdce/pes: Lze vyměnit psa, nebo vůdce, ale nelze vyměnit celý tým. O změnu požádejte na emailu vycvikar@rkcz.cz. V případě výměny psa zašlete rodokmen psa, který bude startovat jako náhradní. Při změně vůdce zašlete jméno a příjmení nového vůdce, jeho email a telefonní číslo. O změnu může požádat vždy jen majitel psa.
Přejeme vám hodně štěstí na zkouškách a spoustu nových zážitků!

Poplatky za zkoušky pro rok 2025:
                                 základní cena              cena pro členy RK
OVVR                                  1000,-kč                           700,-kč
KPZ a KZVP                        2000,-kč                          1300,-kč
KLZ                                      2300,-kč                         1600,-kč
KVZPR,KZPR,KSZR            3500,- kč                        2500,-kč
MFTR, NFTR                     4500,- kč                        3500,-kč
WT                                     1200,- kč                         900,-kč
DT                                      1300,-kč                          1000,-kč
